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LUKÁŠ NOVOTNÝ Z UJEP MODEROVAL WORKSHOP NA ČESKO-
NĚMECKÉM REGIONÁLNÍ FÓRU 
 
Ve dnech 21. a 22. listopadu 2024 se v Liberci uskutečnilo již druhé  Česko-
německé regionální fórum. Řešilo aktuální výzvy česko-německé 
přeshraniční spolupráce. Ústecký akademik Lukáš Novotný moderoval 
slušně navštěvovaný workshop o budoucnosti grantového programu 
meziregionální spolupráce Interreg.  
 
Regionální fórum se zaměřilo na obavy lidí v příhraničních regionech a na to, jak 
zlepšit přeshraniční spolupráci na česko-německé hranici. Jeho součástí byly  
i odborné workshopy na témata Interregu, přeshraničního jazykového vzdělávání 
a cestovního ruchu. Workshop o programu mezinárodní spolupráce Interreg, 
který moderoval doc. Lukáš Novotný, M.A., Dr.phil., z katedry politologie FF 
UJEP, navštívilo přes 100 účastníků fóra, tedy každý druhý .  
 
„Bylo velmi podnětné slyšet zkušenosti s programem Interreg z různých úrovní, 
místní, regionální, národní i evropské. Pracovali jsme se zástupci ministerstev, 
hospodářských komor, euroregionů a dalších institucí na sestavení doporučení 
pro další plánování programu Interreg v následujícím rozpočtovém období,“ sdělil 
doc. Novotný.  
 
Tato doporučení jsou nyní odeslána na příslušná ministerstva. Cílí na snižování 
administrativní náročnosti pro žadatele a také na to, aby  projekty z Interregu více 
mířily na faktické odstraňování bariér přeshraniční spolupráce. V Liberci proběhl 
teprve druhý ročník Česko-německého regionálního fóra, které je tak novým 
formátem česko-německého setkávání.  
 
„Je to ale velmi zajímavá platforma, která svádí ke kooperaci zástupce německé 
a české vlády a regionálních aktérů. Máme v pohraničí řadu bariér, které doslova 
brzdí spolupráci, a musíme společně pracovat na jejich odstraňování,“ dodal dále 
doc. Novotný. 
 
Akce proběhla pod záštitou německé spolkové vlády, bavorské a saské  vlády  
a také českého ministra pro místní rozvoj Petra Kulhánka. 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: Česko-německé regionální fórum, autor: 
Auswärtiges Amt 
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